

9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией

{ В нашей школе прошел ряд мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией

Коррупция — это сложное социальное, экономическое и политическое явление, которое, в той или иной степени, затрагивает все страны, вне зависимости от уровня развития. Она замедляет экономическое развитие общества и подрывает государственные устои.



АКЦИЯ «ЧИСТЫЕ ЛАДОШКИ»

Чтобы борьба с коррупцией была успешной, надо чтобы в стране было как можно больше равнодушных граждан. Уже с детства в человеке необходимо воспитывать законопослушность, честность, милосердие, умение сопереживать, желание жить в согласии с совестью. Только в этом случае можно говорить, что у страны есть будущее.

Сегодня в нашей школе прошла акция «Чистые ладошки». Сначала ребята среднего и старшего звена обсуждали проблему взяточничества, подкупа должностных лиц, предлагали пути решения этой проблемы. А затем на стенах школьного коридора появилось целое море чистых ладошек. Ладошек, которые не запятнаны бесчестными поступками и обманом. Ладошек, на которых только добрые дела, которыми можно гордиться. Это ВСЕ ученики нашей школы, включая самых маленьких, вырезали из чистого листа бумаги силуэт своей руки и написали, какое доброе дело или честный поступок они совершили за последнее время. Что хорошего они сделали для людей.

Вы только посмотрите, как много добра сделано нашими ребятами! А как много в своей жизни им ещё предстоит сделать!

Акция «Чистые ладошки»



Акция «Чистые ладошки»



«Четыре Четверти»

Не остались в стороне от общего дела и ребята из нашей школьной радиостудии «Четыре Четверти». Просто, доступно и интересно Анфиса Ходкова и Полина Настунчина рассказали о сложных вещах. И как в них не разобраться, ведь примеры-то из сказки!

Слушайте новый выпуск рубрики «Всё обо всём» «Сказка про Козу». Этот выпуск посвящен Международному дню борьбы с коррупцией.

https://vk.com/club81281652?w=wall-81281652_155%2Fall

